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Abstimmung über Fristsetzungsanträge 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zur Abstimmung über den 

Antrag des Abgeordneten Mag. Yannick Shetty, dem Geschäftsord-

nungsausschuss zur Berichterstattung über den Antrag 787/A eine Frist bis 

1. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten 

Henrike Brandstötter, dem Gleichbehandlungsausschuss zur Berichterstattung 

über den Antrag 3042/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag eintritt, den bitte ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Henrike 

Brandstötter, dem Gleichbehandlungsausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 2265/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten Mag. Gerald 

Loacker, dem Gleichbehandlungsausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 2381/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für den Fristsetzungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten Mag. Gerald 

Loacker, dem Budgetausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 3639/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 
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Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten Mag. Gerald 

Loacker, dem Budgetausschuss zur Berichterstattung über den An-

trag 3638/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten Mag. Gerald 

Loacker, dem Budgetausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 2034/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Fristsetzungsantrag sind, um 

eine Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Ausschuss für Wirtschaft, Industrie und Energie zur 

Berichterstattung über den Antrag 3582/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu 

setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten Mag. Ge-

rald Loacker, dem Ausschuss für Arbeit und Soziales zur Berichterstattung über 

den Antrag 2156/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Finanzausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 3573/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 
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Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Finanzausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 3584/A eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Finanzausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 3405/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Finanzausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 3269/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Wer für diesen Fristsetzungsantrag ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zu-

stimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Finanzausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 3268/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Fristsetzungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Finanzausschuss zur Berichterstattung über den An-

trag 3176/A eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Fristsetzungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 
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Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten 

Mag. Gerald Loacker, dem Finanzausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 2762/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Fristsetzungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über den Antrag des Abgeordneten Dr. Jo-

hannes Margreiter, dem Justizausschuss zur Berichterstattung über den 

Antrag 2454/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Fristsetzungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

Wir kommen weiters zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten 

Mag. Martina Künsberg Sarre, dem Unterrichtsausschuss zur Berichterstattung 

über den Antrag 2271/A(E) eine Frist bis 15. März 2024 zu setzen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Fristsetzungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit, der Antrag ist abgelehnt. 

 


